

	<b>Globális szabályzat</b>	<b>GP16</b>	Közzététel dátuma: 2023. május
			6/1. oldal
Cím:	<b>Közzétételi szabályzat</b>		

## I. CÉL

A Modine Manufacturing Company (a „Modine” vagy a „Vállalat”) nyilvános társaság, amelynek többszámú részvényeivel a New York-i Értékpapírtőzsdén (NYSE) kereskednek. Ez a közzétételi szabályzat („Szabályzat”) rögzíti a Modine elkötelezettségét a részvényesei és más érdekelt felek pontos, érthető és az Értékpapír- és Tőzsdebizottság által elfogadott szabályozási követelményeknek – beleértve az FD-rendeletet is – megfelelő tájékoztatása mellett. Az FD-rendelet célja annak biztosítása, hogy a nyilvánosság egyenlő hozzáféréssel rendelkezzen a lényeges információkhoz.

## II. HATÁLY

Ez a Szabályzat minden Modine-igazgatóra, -tisztségviselőre, -alkalmazottra és minden olyan személyre vonatkozik, aki jogosult a Vállalat nevében nyilatkozni. A Vállalat igazgatója, tisztségviselője vagy más alkalmazottja sem közvetlenül, sem közvetve nem közölhet lényeges, nem nyilvános információkat a Vállalatról, kivéve a jelen Szabályzattal összhangban.

## III. A SZABÁLYZATTAL KAPCSOLATOS NYILATKOZAT

Az FD-rendelet előírja, hogy ha egy nyilvános társaság vagy egy nyilvános társaság nevében eljáró személy az alább felsorolt személyek bármelyikének tudomására hoz bármilyen lényeges, nem nyilvános információt az adott társaságról vagy annak értékpapírjairól, akkor a társaságnak ezt az információt szándékos nyilvánosságra hozatal esetén egyidejűleg kell mindenki számára nyilvánosságra hoznia, nem szándékos nyilvánosságra hozatal esetén pedig haladéktalanul.

Az FD-rendelet az alábbi személyek számára történő közzétételekre vonatkozik:

- Brókerkereskedők és a velük kapcsolatban álló személyek;
- Elemzők;
- Befektetési tanácsadók és intézményi befektetési vezetők, valamint a velük kapcsolatban álló személyek;
- Befektetési alapok és más befektetési társaságok, például fedezeti alapok és a velük kapcsolatban álló személyek; és
- A Vállalat értékpapírjainak bármely tulajdonosa olyan körülmények között, amikor észszerűen előre látható, hogy az adott személy az információk alapján megvásárolja vagy eladja a Vállalat értékpapírjait (együttesen: „Értékpapírpia Részrtvevők”).

**Az információ akkor minősül lényegesnek, ha egy észszerűen eljáró befektető valószínűleg fontosnak tartaná a vállalati értékpapírok megvásárlására, megtartására vagy eladására vonatkozó döntés meghozatalában.**

	<b>Globális szabályzat</b>	<b>GP16</b>	Közzététel dátuma: 2023. május
			6/2. oldal
Cím:	<b>Közzétételi szabályzat</b>		

A következő típusú információk példák olyan információkra (de nem kimerítő a felsorolás), amelyek a jelen Szabályzat alkalmazásában lényegesnek tekinthetők:

- Nyilvánosságra nem hozott bevételek, működési eredmények (beleértve az ügyfelek elkötelezettségét, a beszerzést, az erőforrásokat és az üzletvesztést), a piaci feltételek vagy előrejelzések változásai, beleértve azokat a változásokat, amelyek befolyásolhatják a közzétett iránymutatásokat vagy kilátásokat;
- Változások az ügyvezetésben vagy az igazgatóság összetételében;
- Szerkezetátalakítási tevékenységek, beleértve a létesítmények jelentősebb megnyitását vagy bezárását;
- A kompenzációs szabályzat bizonyos változásai;
- Jelentős változások az osztalékszabályzatban, a részvények felosztásának bejelentésében vagy az értékpapírok visszavásárlásában;
- A könyvvizsgálók megváltozása vagy könyvvizsgálói értesítés arról, hogy a Vállalat már nem támaszkodhat a könyvvizsgálói jelentésre;
- Nemteljesítés adóssághitelezettségek kapcsán, közelgő csőd vagy pénzügyi likviditási problémák;
- Jelentős peres eljárásokkal vagy kormányhivatali vizsgálatokkal kapcsolatos bizonyos fejlemények;
- Jelentős akvizíciók vagy elidegenítések; és
- A Vállalat értékpapírjainak kibocsátása.

**A nem nyilvános információ olyan információ, amelyet még nem tettek közzé a nyilvánosság számára sajtóközlemény, SEC-bejelentés vagy más média útján a széles körű nyilvánosság számára. A befektetők nagy csoportja számára történő közzététel sem minősül nyilvánosságra hozatalnak, kivéve, ha a nyilvánosságra hozatal konferenciahíváson vagy webes közvetítésen keresztül történt.**

### **Nyilvánosságra hozatal**

A lényeges, nem nyilvános információkat az alábbi módok egyikén kell közzétenni:

- Olyan sajtóközlemény, amelynek terjesztési módja biztosítja a széles körű elterjedést;
- Aktuális jelentés a SEC-hez benyújtott 8-K formanyomtatványról;
- Konferenciahívás és/vagy webes közvetítés vagy más találkozó, amelynek célja az információ széles körű, nem kizárólagos terjesztése a nyilvánosság számára, és amelynek eléréséhez a nyilvánosság megfelelő értesítést és eszközt kapott;

	<b>Globális szabályzat</b>	<b>GP16</b>	Közzététel dátuma: 2023. május
			6/3. oldal
Cím:	<b>Közzétételi szabályzat</b>		

- A jogtanácsos által jóváhagyott egyéb eszközök, amelyek az információk széles körű, nem kizárólagos terjesztését biztosítják a nyilvánosság számára az FD-rendeletnek megfelelő módon; vagy
- A fentiek bármely kombinációja.

### A Vállalat meghatalmazott képviselői

Az Értékpapíripiaci Résztevőkkel kizárólag az alábbi személyek jogosultak a Vállalat ügyeiről kommunikálni:

- Vezérigazgató;
- Pénzügyi igazgató; és
- Aelnök, pénztárnok, befektetői kapcsolatok felelőse

(a „Meghatalmazott Képviselők”).

Hacsak a jelen Szabályzat másként nem rendelkezik, a Vállalat más igazgatói, tisztségviselői vagy alkalmazottai nem jogosultak kommunikálni az Értékpapíripiaci Résztevőkkel a Vállalat ügyeiről. Az Értékpapíripiaci Résztevőktől érkező, a Vállalat ügyeivel kapcsolatos minden kérdést vagy egyéb kommunikációt az alelnökhöz, a pénztárnokhoz és a befektetői kapcsolatokhoz kell irányítani.

A Vállalat azon alkalmazottai, akik nem Meghatalmazott Képviselők, időről időre kommunikálhatnak az Értékpapíripiaci Résztevőkkel a Vállalat ügyeiről a Meghatalmazott Képviselő utasítására vagy előzetes jóváhagyásával. Ilyen kommunikációra csak akkor kerülhet sor, ha egy Meghatalmazott Képviselő vagy annak megbízottja előzetesen részt vesz a megbízottal folytatott ilyen kommunikációban, vagy felülvizsgálja annak jellegét. Ezenkívül egyes kijelölt alkalmazottak felhatalmazást kapnak arra, hogy a részvényesi számlákkal és egyéb adminisztratív ügyekkel kapcsolatos megkeresésekre válaszolva kommunikáljanak az Értékpapíripiaci Résztevőkkel.

### Közzétételi Bizottság

A Vállalat Közzétételi Bizottságot hozott létre. A Közzétételi Bizottság vagy annak egy része felügyeli a Vállalat lényeges, nem nyilvános információinak közzétételét. A Közzétételi Bizottság vagy annak egy része legalább két évente felülvizsgálja ezt a Szabályzatot, és szükség szerint frissíti.

### Csendes időszak

Legalább a pénzügyi negyedévet követő hónap első napjától a Vállalat adott negyedévre vonatkozó eredményeinek közzétételéig a Vállalat „csendes időszakban” van. Csendes időszakban a Meghatalmazott Képviselővel való kapcsolatfelvételt kérő Értékpapíripiaci Résztevőket

	<b>Globális szabályzat</b>	<b>GP16</b>	Közzététel dátuma: 2023. május
			6/4. oldal
Cím:	<b>Közzétételi szabályzat</b>		

tájékoztatják arról, hogy a vezetés nem frissíti, illetve nem erősíti meg a korábban közölt lényeges nem nyilvános információkat, beleértve (többek között) az üzletmenettel, a Vállalattal vagy a piaci kilátásokkal, a stratégiai kezdeményezésekkel vagy a műveletek eredményeivel kapcsolatos információkat. Továbbá négy szemközti találkozó esetén a Meghatalmazott Képviselő felkéri az Értékpapírpiacon Résztevőt, hogy a felhívás vagy találkozó előtt ismertesse a napirendet vagy a megbeszélés témáinak listáját.

A csendes időszak vonatkozik többek között a befektetői konferenciákon, csoportos találkozókra való részvételre, az érdeklődésekre adott válaszokra és a személyes találkozókra.

### Bevételek bejelentése

A Vállalat negyedévente bevételt közlő webes közvetítéseket tart a részvényesek, az Értékpapírpiacon Résztevők, a média képviselői és a nagyközönség számára. Az Értékpapírpiacon Résztevők és más érdekelt felek konferenciahívás útján részt vehetnek, és kérdéseket tehetnek fel. A Vállalat minden webes közvetítésről sajtóközleményben ad előzetes nyilvános értesítést. A Vállalat a 8-K űrlapon szereplő Aktuális jelentés mellékleteként megküldi a SEC-nek az eredménykimutatást, és a webes közvetítés során megvitandó minden pénzügyi és statisztikai információt közzétesz a Vállalat honlapján a webes közvetítés előtt.

### Bevételi útmutató

A Vállalat útmutatást adhat a tervezett pénzügyi teljesítményére vonatkozóan egy megfelelő előzetes nyilatkozattal. Minden útmutatást és az útmutatások módosítását vagy megerősítését nyilvános közzététel útján kell biztosítani. A nyilvános közzététel kivételével és a fent leírt csendes időszaktól függően egyetlen Meghatalmazott Képviselő, igazgató, tisztviselő vagy alkalmazott sem jogosult megjegyzéseket fűzni az útmutatáshoz, válaszolni az útmutatásra vonatkozó kérdésekre, vagy más módon megerősíteni az útmutatást, vagy jelezni a Vállalat azon szándékát, hogy frissítse az útmutatást az első kiadást követően; kivételként a Meghatalmazott Képviselők közölhetik, hogy mi volt a Vállalat útmutatása egy adott időpontban.

### Elemzői modellek és jelentések

A Meghatalmazott Képviselők felülvizsgálhatják az elemzők modelljeit és jelentéseit annak érdekében, hogy:

- kijavítsák azokat a hibákat, amelyek nyilvánosan hozzáférhető, múltbéli, tényszerű információkra való hivatkozással javíthatók;
- egyértelműen nem lényeges, közismert vagy az ipárral kapcsolatos információkra reagálnak; vagy
- kijavítsák a matematikai hibákat.

	<b>Globális szabályzat</b>	<b>GP16</b>	Közzététel dátuma: 2023. május
			6/5. oldal
Cím:	<b>Közzétételi szabályzat</b>		

Semmilyen más, az elemzői modellekre vagy jelentésekre vonatkozó útmutatás nem közölhető egy Értékpapíripiaci Résztevével. A Vállalat azon szándékával összhangban, hogy nem vesz át semmilyen konkrét elemzői jelentést, a Vállalat igazgatója, tisztségviselője vagy alkalmazottja nem terjesztheti a kiválasztott elemzők modelljeinek vagy jelentéseinek másolatait vagy hivatkozásait a Vállalaton kívüli bármely személynek.

### **Befektetői konferenciák**

A Meghatalmazott Képviselők időről időre részt vehetnek az értékpapírcégek által szponzorált és más befektetői konferenciákon. A Vállalat Meghatalmazott Képviselői általánosságban nem hoznak nyilvánosságra lényeges, nem nyilvános információkat az ilyen konferenciákon; ezt csak akkor tehetik meg, ha az ilyen konferencia webes közvetítés, és a Vállalat megfelelő előzetes nyilvános értesítést adott a konferenciáról.

A Vállalat tisztségviselői és alkalmazottai részt vehetnek más fórumokon, amelyeken az Értékpapíripiaci Résztevéők jelen vannak, beleértve az iparági szemináriumokat, kereskedelmi bemutatókat és részvényesi találkozókat. A Vállalat azonban nem szándékozik, a Vállalat tisztségviselői és alkalmazottai pedig nem jogosultak semmilyen lényeges, nem nyilvános információt közzétenni a Vállalatról ezeken a fórumokon.

### **Négyszemközti találkozók az Értékpapíripiaci Résztevéőkkel**

A Vállalat úgy véli, hogy a Meghatalmazott Képviselők és az Értékpapíripiaci Résztevéők közötti személyes kommunikáció a befektetői kapcsolatok programjának értékes eleme, és az ilyen kommunikáció megengedett. Az ilyen kommunikáció során azonban a Meghatalmazott Képviselők csak olyan múltbeli információkat vitathatnak meg, amelyeket a Vállalat korábban nyilvánosságra hozott, illetve nem lényeges információkat és általánosan ismert vagy iparággal kapcsolatos információkat.

### **Médiakommunikáció**

Bár az FD-rendelet nem vonatkozik a médiával folytatott kommunikációra, a Vállalat azt az elvet követi, hogy nem tesz közzé lényeges, nem nyilvános információkat a média számára, kivéve, ha azokat korábban nyilvánosságra hozták. Mivel az ilyen információk lényeges, nem nyilvános információk lehetnek, egyetlen Modine-helyszín sem jogosult arra, hogy a Meghatalmazott Képviselő előzetes jóváhagyása nélkül közzétegye az adott helyvel kapcsolatos pénzügyi vagy működési eredményeket bármely médiaorgánumnak vagy -képviselőnek.

### **Szóbeszéddek: a kommentálástól való tartózkodásra vonatkozó irányelv**

A Vállalat azt az elvet követi, hogy nem kommentálja a piaci szóbeszéddek a szokásos üzletmenet során. Ha a Vállalat piaci szóbeszéddekkel kapcsolatos kérdéseket kap, ezeket a kérdéseket a Meghatalmazott Képviselőkhöz kell irányítani, akiknek azt kell válaszolniuk, hogy a Vállalat azt az elvet követi, hogy nem kommentálja a szóbeszéddek.

	<b>Globális szabályzat</b>	<b>GP16</b>	<b>Közzététel dátuma:</b> <b>2023. május</b>
			<b>6/6. oldal</b>
<b>Cím:</b>	<b>Közzétételi szabályzat</b>		

### **A jelen Szabályzat megsértése**

Ha megállapítást nyer, hogy lényeges, nem nyilvános információkat tettek közzé a jelen Szabályzat megsértésével, a Vállalat jogtanácsosát haladéktalanul értesíteni kell.

Az FD-rendelet megsértése a SEC végrehajtási intézkedésének hatálya alá tartozik, amely magában foglalhatja a megszüntető végzés iránti közigazgatási eljárást vagy a Vállalattal szembeni polgári peres eljárást, illetve egy magánszemély jogsértéstől való eltiltásának és/vagy polgári pénzbüntetés kiszabásának kérelmét. A jelen Szabályzat bármilyen megsértése fegyelmi eljárás alapjául szolgálhat, beleértve az elbocsátást is.

### **További információk**

A jelen Szabályzattal kapcsolatos minden kérdést a következő címre kell küldeni: General Counsel, c/o Modine Manufacturing Company, 1500 DeKoven Avenue, Racine, Wisconsin 53403,

262-636-1200.